

**KOŠARKAŠKI SAVEZ VOJVODINE**

21000 NOVI SAD, Masarikova 25

Telefon/Fax 021/6614-628, 488-2222/304

Žiro račun 355-1019438-30 Vojvođanska banka Novi Sad

PIB 101232053

Matični broj 08761230

Šifra delatnosti 92622

E mail [ksv@eunet.rs](mailto:ksv@eunet.rs)WEB site [www.ksv.org.rs](http://www.ksv.org.rs)

Novi Sad, 11. Septembar 2009.

**PRVA MUŠKA LIGA KSV 2009/2010, BILTEN 1**

Takmičarski brojevi ekipa:

1. MLADOST TELETEHNIKA Bački Jarak	8. VETERNIK Veternik
2. SPARTAK Subotica	9. TOPOLA Bačka Topola
3. ODŽACI Odžaci	10. NOVI SAD MLADI TIM Novi Sad
4. DUNAV Stari Banovci	11. KIKINDA Kikinda
5. NOVA PAZOVA Nova Pazova	12. SVETI ĐORĐE Žitište
6. JEDINSTVO Novi Bečej	13. DUGA Novi Sad
7. SPORT KEY Novi Sad	14. SREM S. Mitrovica

**NAPOMENE**

1. Za predsednika Udruženja klubova 2.ML KSV je izabran RAŠA MACAN KK MLADOST TELETEHNIKA BAČKI JARAK, za potpredsednika NIČETIN SAŠA KK JEDINSTVO NOVI BEČEJ.

**2. KALENDAR TAKMIČENJA**

Prvi deo, 13 kola - 3, 10, 17, 24, 31. Oktobar, 7, 14, 21, 28. Novembar, 5, 12, 19, 26. Decembar

Drugi deo, 12 kola - 23, 30. Januar, 6, 13, 20, 27. Februar, 6, 13, 20, 27. Mart, 4, 10, 17. April

**3. PRAVO NASTUPA IGRAČA/IGRAČICA**

Na osnovu odluke usvojene na Skupštini KSS 28. Avgusta, o PRAVU NASTUPA IGRAČA/IGRAČICA u takmičenjima seniorskih liga KSS - BML, BŽL, 1.ML, 2.ML, 1.ŽL, u sezoni 2009/2010 su ograničena prava nastupa igrača/igračica seniora/seniorke koji imaju pravo nastupa (koji mogu biti licencirani) u pogledu broja i godišta.

3. Klub PRVE i DRUGE MUŠKE LIGE i klub PRVE ŽENSKO LIGE ima pravo da licencira do ČETRDESET (40) igrača/igračica, od kojih DVADESET (20) igrača/igračica seniora/seniorke (rođenih 1991.g i starijih).

Među DVADESET (20) igrača/igračica seniora/seniorke može biti licencirano najviše ŠEST (6) igrača/igračica koji u godini licenciranja pune DVADESET SEDAM (27) godine (rođeni 1982. g) ili su stariji.

Pravo nastupa na utakmici ima DVANAEST (12) igrača/igračica, od kojih može biti najviše DESET (10) igrača/igračica seniora/seniorke, među kojima mogu biti najviše ČETIRI (4) igrača/igračica koji u godini licenciranja pune DVADESET SEDAM (27) godina ili su stariji.

5. Igrač / igračica koji je registrovan i licenciran po osnovu dvojne registracije ili ustupanja, a koji je senior / seniorka po godini rođenja (rođeni 1991.g. i stariji), prilikom licenciranja i nastupa na utakmici se tretira kao igrač senior / seniorka, što znači da ulazi u napred navedeni limitirani broj igrača seniora / seniorke.

**4. BOJA LICENCE IGRAČA/IGRAČICA**

Igrač/igračica u sezoni 2009/2010 mora imati licencu određene boje prema godištu igrača:

- BELA licenca važi za SENIORE (rođeni 1991. g. i stariji)
- BELA licenca sa dijagonalnom kosom CRVENOM LINIJOM važi za SENIORE BML i BŽL koji u godini licenciranja pune 29 godine ili su stariji (rođeni 1980. g. i stariji),
- BELA licenca sa dijagonalnom kosom CRVENOM LINIJOM važi za SENIORE 1.ML, 2.ML, 1.ŽL koji u godini licenciranja pune 27 godine ili su stariji (rođeni 1982. g. i stariji),
- CRVENA licenca važi za DVOJNU registraciju (rođeni 1989. i mlađi)
- PLAVA licenca važi za JUNIORE i JUNIORKE (rođeni 1992. i 1993. g.)

- ZELENA licenca važi za KADETE i KADETKINJE (rođeni 1994. i 1995. g.), (od sezone 07/08 je povučena ŽUTA licenca, odnosno stare ŽUTE licence već izdate važe dok se nove više ne izdaju) i za PIONIRE, PIONIRKE, MLAĐE PIONIRE, MLAĐE PIONIRKE i MINIBASKET (rođeni 1996. i mlađi)

Klubovi su dužni da za novu sezonu 2009/2010 izvrše zamenu licenci igrača zbog promene godišta po kategorijama. Prilikom zamene licence igrača obavezna je nova slika (ne starija od šest meseci) formata za ličnu kartu, koja mora biti isključivo zalepljena, (od sezone 07/08 je povučena ŽUTA licenca, odnosno stare ŽUTE licence već izdate važe dok se nove više ne izdaju)

Igrač mlađih kategorija nastupa za seniorsku kategoriju sa licencom BOJE koja je određena prema GODIŠTU igrača za mlađu kategoriju (Primer: Igrač Juniorskog uzrasta ima PLAVU licencu sa kojom nastupa za Juniorsku ekipu, kao i za seniorsku ekipu). Igrač ne može imati dve licence različite boje.

## 5. DRŽAVLJANSTVO IGRAČA/IGRAČICA

Upravni odbor KSS je na sastanku 26. Avgusta 2009.g., na osnovu zahteva Komisije za takmicenje KSS, izdao ZVANICNO tumacenje odredbi novog REGISTRACIONOG PRAVILNIKA KSS, usvojenog odlukom Skupstine KSS 4. Jula 2009.g., o PRAVU NASTUPA IGRAČA//IGRAČICA U SENIORSKIM MUSKIM I ZENSKIM LIGAMA KSS, B MUSKA LIGA, B ZENSKA LIGA, PRVA MUSKA LIGA, PRVA ZENSKA LIGA, DRUGA MUSKA LIGA, od sezone 2009/2010 koje glasi:

Igraci/igracice koji NEMAJU DRŽAVLJANSTVO SRBIJE /koji su STRANCI, drzavljeni BOSNE I HERCEGOVINE, drzavljeni CRNE GORE I/ILI drzavljeni bilo koje druge STRANE ZEMLJE/, NEMAJU PRAVO NASTUPA U SENIORSKIM MUSKIM I ZENSKIM LIGAMA KSS - B MUSKA LIGA, B ZENSKA LIGA, PRVA MUSKA LIGA, PRVA ZENSKA LIGA, DRUGA MUSKA LIGA od sezone 2009/2010.

Upozoravaju se klubovi i komesari navedenih seniorskih liga da u Bazi igraca KSS nije izvršeno klasifikovanje igraca/igracice po kriterijumu drzavljanstva, te da je moguće da u Bazi igraca KSS postoje igraci/igracice koji su drzavljeni Bosne i Hercegovine ili Crne Gore, koji su registrovani za klubove u KSS i da su nastupali u prethodnoj sezoni.

U slucaju nastupa igraca/igracice koji nemaju drzavljanstvo Srbije ce se postupiti prema Prema Pravilniku o takmicenju KSS, clan 30 :

Ekipa gubi utakmicu službenim rezultatom sa 20:0 i dobija nula bodova u plasmanu za tu utakmicu, ako nema pravo da igra utakmicu jer je suspendovana ili kažnjena, ili ako nastupi na utakmici sa igračem koji nije imao pravo nastupa na utakmici po Pravilniku o takmičenju KSS, Propozicijama takmičenja, Registracionom ili Disciplinskom pravilniku KSS ili drugim normativnim aktima KSS ili odlukama organa KSS, ili ako nastupi sa igračem koji nije registrovan ili je nepravilno registrovan, ili nastupi sa igračem koji nije licenciran ili je nepravilno licenciran, ili nastupi sa igračem koji se nalazi pod suspenzijom ili izdržava kaznu, ili nastupi sa igračem koji nije imao lekarski pregled.

Pod izrazom NASTUPI SA IGRAČEM NA UTAKMICI se podrazumeva da je igrač upisan u sastav ekipe u zapisniku i važi od trenutka kada trener ekipe (kapiten u slučaju da je trener odsutan) pre početka utakmice potpiše zapisnik, bez obzira na stvarni ulazak igrača u igru, igranje, postizanje koševa, pravljenje ličnih grešaka i drugih aktivnosti u igri.

Postupak registracije utakmice (odnosno registracije utakmice službenim rezultatom) je prema proceduri datoj u Pravilima igre i Pravilniku o takmicenju KSS. Ukoliko na utakmicu nije podneta žalba po propisanoj proceduri utakmica ce biti registrovana postignutim rezultatom (ne može biti naknadno registrovana službenim rezultatom). Ukoliko se naknadno utvrde nepravilnosti protiv odgovornih (klub, trener, predstavnik kluba, igrač, delegat, sudija) će biti podneta prijava Disciplinskom sudu KSS.

## 6. DVOJNA REGISTRACIJA

PO NOVOM REGISTRACIONOM PRAVILNIKU KSS

- JEDAN/MATICNI KLUB MOZE DATI DRUGOM KLUBU NIŽEG RANGA NAJVIŠE DVA IGRAČA NA DVOJNU REGISTRACIJU

- JEDAN KLUB MOZE NA DVOJNU REGISTRACIJU REGISTROVATI NAJVIŠE DVA IGRAČA

## 7. LICENCIRANJE

Licenciranje ekipa (igrači, treneri, pratioci ekipe) će izvršiti komesar takmičenja u kancelariji iz koje se vodi takmičenje u PONEDELJAK 21. SEPTEMBRA od 9,00 do 12,00 časova u kancelariji KSV u Novom Sadu u SPC Vojvodina.

**OBRAZAC LICENCE EKIPE JE KLUBOVIMA POSLAT MEJLOM.**

**SENIORSKI klub prilikom licenciranja donosi na uvid SVE LICENCE IGRAČA, TRENERA i PRATILACA EKIPE i LEKARSKI PREGLED IGRAČA.**

Licenca ekipe se ne može menjati ili dopunjavati (ni u slučaju prve registracije igrača) nakon početka takmičenja, izuzetak je pravosnažna odluka nadležnog organa KSS o prelasku igrača.

U licenci ekipe moraju biti navedeni svi igrači koji će nastupati za ekipu u toku takmičenja bez obzira na uzrasnu kategoriju (igrač niže uzrasne kategorije ima pravo nastupa samo ako je upisan u licencu seniorske ekipe).

Klub i ovlašćeno lice kluba snose punu disciplinsku odgovornost za verodostojnost podataka navedenih u licenci ekipe.

Klub dostavlja listu igrača za koje podnosi zahtev za licenciranje u jednom primerku sa podacima o igračima (prezime i ime i EB), overenu pečatom kluba i potpisom ovlašćenog predstavnika kluba. Klubovi ne treba da overava zahtev za licenciranje u kancelariji svog matičnog RKS.

U listi igrača u koloni NAPOMENA za igrača koji je u prelaznim rokovima u 2008. g. (April, Juli, Avgust) izvršio prelazak (ustupanje) u klub ili je registrovan na dvojni registraciju, treba upisati NAZIV MESECA u kojem je izvršen prelazak (APRIL, JULI ili AVGUST) ili REČ DVOJNA, i REDNI BROJ pod kojim je prelazak odnosno dvojna registracija objavljen u saopštenju Registracione komisije KSS.

Na sajtu KSS je postavljen program za pretraživanje BAZE IGRAČA KSS, pomoću kojeg svaki klub može da proveri listu SVOJIH AKTIVNIH IGRAČA. U slučaju da je igrač NEAKTIVAN potrebno je podneti zahtev IGRAČA za ponovno aktiviranje.

#### 8. OVERA TRENERSKIH LICENCI

UDRUŽENJE KOŠARKAŠKIH TRENERA KSS će u PONEDELJAK 21. SEPTEMBRA u kancelariji KSV u Novom Sadu od 10 do 13 časova overavati licence trenera SENIORSKIH i MK EKIPA.

#### 9. LEKARSKI PREGLED

Igrač mora imati izvršen lekarski pregled. Lekarski pregled ne može biti stariji od šest meseci na dan utakmice. Igrač koji nema lekarski pregled nema pravo nastupa na utakmici. Ekipe koja zbog lekarskog pregleda nema dovoljan broj igrača za nastup na utakmici gubi utakmicu službenim rezultatom.

#### 10. LOPTE MOLTEN No7

Klubovi 1.ML KSV će dobiti po 10 lopti MOLTEN No7.

Osoba koja će preuzeti lopte MORA DONETI PISANU PUNOMOĆ KLUBA ZA PREUZIMANJE LOPTI I KOPIJU SVOJE LIČNE KARTE.

#### 11. PROPOZICIJE TAKMIČENJA

Propozicije takmičenja 1.ZL su postavljene na sajtovima KSS [www.kss.rs](http://www.kss.rs) i KSV [www.ksv.org.rs](http://www.ksv.org.rs) i NSREFEREES [www.nsreferees.org.rs](http://www.nsreferees.org.rs)

#### 12. TAKSE SLUŽBENIH LICA

Takse službenih lica za sezonu 2009/2010 po odluci Upravnog odbora KSS.

LIGA	SUDIJA	DELEGAT	POM. SUDIJA	STATISTIČAR
BML (3PO)	5.000 din	4.500 din	500 din	
1.ML (2PO)	3.500 din	3.000 din	400 din	
2.ML (2PO)	2.500 din	2.000 din	300 din	
BŽL (2PO)	3.500 din	3.000 din	400 din	
1.ŽL (2PO)	1.000 din	800 din	300 din	

Službena lica imaju pravo na putne troškove u visini cene javnog saobraćaja. Službena lica nemaju pravo na dnevnicu. U Propozicijama je definisana naknada za putovanje kolima po odobrenju komesara.

#### 13. DIMENZIJE TERENA/SALE

Propozicijama takmičenja, član 9, su definisane dimenzije terena:

Terena za igru je veličine 28 x 15 m sa slobodnim prostorom minimum 2 m od čeonih graničnih linija i minimum 1 m od bočnih graničnih linija, obeležen prema Pravilima igre.

Dozvoljena visina najnižih prepreka iznad terena je najmanje 7 metara.

Na osnovu odluke klubova sa sastanka 04.06.2009.g. treba s trikotno primenjivati Propozicije takmičenja 1.ML KSV u pogledu tehničkih uslova igranja/organizacije utakmica (dimenzije terena, udaljenost prepreka i publike od graničnih linija po visini i dužini, ispravnost tehničke aparature, ...).

Klub domaćin je dužan da utakmicu organizuje na terenu čije su dimenzije propisane, u protivnom gubi utakmicu službenim rezultatom.

Izuzetak napraviti kod klubova koji igraju u sali sa minimalnim tehničkim uslovima ukoliko je to jedina sala u mestu odakle je klub.

**14. STATISTIKA**

Vođenje statistike je obavezno.

Obezbeđen je program za kompjutersko vođenje statistike i obuka statističara.

**15. SNIMANJE UTAKMICA**

Snimanje utakmica i dostavljanje video snimka je obavezno.

DVD sa snimkom utakmice se dostavlja u kancelariju KSV u roku od tri dana nakon odigravanja utakmice (do SREDE).

Klub koji ne dostavi DVD sa snimkom će biti kažnjen novčanom kaznom od 8.000 dinara.

**16. ČLANARINA KLUBOVA**

Članarina klubova KSS za sezonu 2009/2010 je određena odlukom Skupštine KSS.

Vrednost boda za period Septembar - Decembar 2009.g je 85,00 dinara, za period Januar - April 2010.g će biti naknadno određena u Decembru 2009.g.

Klubovima su dostavljeni predračuni za članarinu, za period Septembar - Decembar 2009. godine.

Iznos članarine je određen prema rangu takmičenja u kojem klub učestvuje, na osnovu odluke Skupštine KSS.

Klubovi su dužni da do **UTORKA 15. SEPTEMBRA 2009.g.** (najkasnije do **PETKA pre prvog kola**) izvrše uplatu prve četvrtine ukupnog iznosa godišnje članarine kluba, do **PONEDELJKA 16. NOVEMBRA 2009.g.** druge četvrtine, do **PETKA 15. JANUARA 2010.g.** (najkasnije do **PETKA pre prvog kola drugog dela**) treće četvrtine i do **PONEDELJKA 15. MARTA 2010. g.** uplatu četvrte četvrtine ukupnog iznosa godišnje članarine kluba, na žiro račun **KOŠARKAŠKI SAVEZ VOJVODINE**, broj 355-1019438-30 Vojvođanska banka Novi Sad, PIB 101232053, matični broj 08761230.

Prema klubu koji ne izvrši uplatu u navedenim rokovima se primenjuju odredbe Pravilnika o takmičenju KSS, član 29, izričito se suspenzija, klub gubi utakmicu službenim rezultatom i u ponovljenom slučaju gubljenja utakmice se isključuje iz takmičenja.

**REGULARNOST TAKMIČENJA ZAVISI OD PRIMENE OVIH ODREDBI.**

**17. DUGOVANJA**

Pregled dugovanja

BILTEN	KLUB	IZNOS	ROK
Bilten 1	KIKINDA Kikinda	38.250	15. Septembar
Bilten 1	MLADOST TELETEHNIKA B.Jarak	38.250	15. Septembar
Bilten 1	NOVA PAZOVA Nova Pazova	38.250	15. Septembar
Bilten 1	DUGA Novi Sad	38.250	15. Septembar
Bilten 1	KK NOVI SAD MLADI TIM NS	61.625	15. Septembar
Bilten 1	SPORT KEY Novi Sad	38.250	15. Septembar
Bilten 1	SVETI ĐORĐE Žitište	38.250	15. Septembar
Bilten 1	SPARTAK Subotica	38.250	15. Septembar
Bilten 1	DUNAV Stari Banovci	38.250	15. Septembar
Bilten 1	TOPOLA Bačka Topola	38.250	15. Septembar
Bilten 1	SREM Sremska Mitrovica	38.250	15. Septembar
Bilten 1	JEDINSTVO Novi Bečej	38.250	15. Septembar
Bilten 1	ODŽACI Odžaci	38.250	15. Septembar
Bilten 1	VETERNIK Veternik	38.250	15. Septembar

Uplatu izvršiti na žiro račun **KOŠARKAŠKI SAVEZ VOJVODINE**, broj 355-1019438-30 Vojvođanska banka Novi Sad, PIB 101232053, matični broj 08761230.

**17. PRIJAVA TERMINA I MESTA ODIGRAVANJA UTAKMICE**

Prijava utakmica za prvo kolo je do **PETKA 25. Septembra do 12,00 casova** na mejl [ksns2@eunet.rs](mailto:ksns2@eunet.rs) ili telefaks 021/6614-628.

**18. BILTEN 2**

Bilten 02 sa terminima utakmica i delegiranjem službenih lica će biti postavljen u **PONEDELJAK 28. Septembra popodne posle 18 časova** na sajtovima : KSS [www.kss.rs](http://www.kss.rs) i KSV [www.ksv.org.rs](http://www.ksv.org.rs) i NSREFEREES [www.nsreferees.org.rs](http://www.nsreferees.org.rs) pod **BILTENI**

**19. OBAVEZE DELEGATA**

Delegat utakmice je dužan da SUBOTOM/NEDELJOM na telefon **063/666432** ili **nakasnije PONEDELJKOM od 7,00 do 9,00** na telefon **021/6614-628** ili **021/4882222/304**, javi glavne podatke iz izveštaja sa utakmice (ili narednog dana po odigravanju utakmice ako je utakmica igrana radnim danom).

**Izveštaj sa utakmice, zapisnik, mišljenje o suđenju i ostala dokumentacija se šalje PREPORUČENOM poštom u PONEDELJAK** (ili narednog dana po odigravanju utakmice ako je utakmica igrana radnim danom) **na adresu KOŠARKAŠKI SAVEZ NOVI SAD, 21121 NOVI SAD, poštanski fah 11, ili dostavlja lično.**

**20. SMS PORUKA SA REZULTATOM**

Radi objavljivanja rezultata utakmica SENIORSKE LIGE KSV /PRVA MUŠKA, DRUGA MUŠKA i PRVA ŽENSKA LIGA/ i MK TAKMIČENJA KSV na sajtovima [KSS www.kss.rs](http://www.kss.rs) i [KSV www.ksv.org.rs](http://www.ksv.org.rs) DELEGAT utakmice je dužan da u roku od 30 minuta posle završetka utakmice pošalje SMS poruku na mobilni telefon **BROJ 065/9040800** sledeće sadržine - ŠIFRA UTAKMICE, REZULTAT krajnji, po četvrtinama i eventualne produžetke.

ŠIFRA UTAKMICE	BROJ koji je dat u Biltenu u rasporedu utakmica kod delegiranja službenih lica
REZULTAT	krajnji, po četvrtinama, i eventualne produžetke
NAPOMENA	SAMO ukoliko utakmica nije odigrana ili je prekinuta ili je uložena žalba

**PRIMER**

Poruka se šalje ISKLJUČIVO u sledećem FORMATU - 2543 88:67 22:09 24:25 18:16 24:17 , gde je:

ŠIFRA UTAKMICE	2543
REZULTAT KRAJNJI	88:67
REZULTATI PO ČETVRTINAMA	22:09 24:25 18:16 24:17

Između ŠIFRE, KRAJNJEG REZULTATA i REZULTATA PO ČETVRTINAMA se upisuje JEDNO PRAZNO MESTO.

Ukoliko utakmica ima produžetke, rezultati produžetaka se upisuju na isti način kao i četvrtine, i to kao 5, 6, ... četvrtina, naprimer 2543 116:112 22:22 24:24 18:18 24:24 20:20 08:04

Ukoliko utakmica nije odigrana ili je prekinuta ili je uložena žalba, šalju se sledeće SMS poruke:

Kada utakmica nije odigrana	2543 NO
Kada je utakmica prekinuta	2543 PRE
Kada je uložena žalba	2543 ZAL

**Pored poslate SMS poruke delegat MORA obavestiti komesara da utakmica nije odigrana ili je prekinuta ili je uložena žalba.**

Ukoliko se SMS poruka napiše na neki drugi način, pošiljalac će dobiti povratnu poruku - NEISPRAVAN FORMAT PORUKE, kada treba SMS poruku ispravno napisati i ponovo je poslati.

Molim klubove i službena lica, a naročito one koji prvi put učestvuju u takmičenju, da se pridržavaju svih odredbi Pravilnika o takmičenju KSS, Propozicija takmičenja, Pravila igri i saopštenja objavljenih u Biltenu takmičenja, kao i da posebnu pažnju posvete organizaciji utakmice (ponašanje publike, pomoćne sudije, oprema za zapisnički sto, promena termina utakmice, promena termina i odlaganje utakmice i slično), čime će omogućiti regularan tok takmičenja.

Druge informacije možete dobiti na telefone 021/6614-628 ili 064/8808811.

Informacije o takmičenju (Propozicije takmičenja, Bilten, rezultati, tabele, rasporedi utakmica i drugo) možete videti na sajtovima [KSS www.kss.rs](http://www.kss.rs) i [KSV www.ksv.org.rs](http://www.ksv.org.rs) i [NSREFEREES www.nsreferees.org.rs](http://www.nsreferees.org.rs) pod BILTENI

Komesar takmičenja 1.ML KSV, Milojković Nenad, 065/8244434

RASPORED UTAKMICA PRVA MUSKA LIGA KSV 09/10	
I kolo, 3. Oktobar	XIV kolo, 23. Januar
MLADOST TELETEHNIKA - SREM	SREM - MLADOST TELETEHNIKA
SPARTAK - DUGA	DUGA - SPARTAK
ODŽACI - SVETI ĐORĐE	SVETI ĐORĐE - ODŽACI

DUNAV - KIKINDA	KIKINDA - DUNAV
NOVA PAZOVA - NOVI SAD MT	NOVI SAD MT - NOVA PAZOVA
JEDINSTVO - TOPOLA	TOPOLA - JEDINSTVO
SPORT KEY - VETERNIK	VETERNIK - SPORT KEY
II kolo, 10. Oktobar	XV kolo, 30. Januar
SREM - VETERNIK	VETERNIK - SREM
TOPOLA - SPORT KEY	SPORT KEY - TOPOLA
NOVI SAD MT - JEDINSTVO	JEDINSTVO - NOVI SAD MT
KIKINDA - NOVA PAZOVA	NOVA PAZOVA - KIKINDA
SVETI ĐORĐE - DUNAV	DUNAV - SVETI ĐORĐE
DUGA - ODŽACI	ODŽACI - DUGA
MLADOST TELETEHNIKA - SPARTAK	SPARTAK - MLADOST TELETEHNIKA
III kolo, 17. Oktobar	XVI kolo, 6. Februar
SPARTAK - SREM	SREM - SPARTAK
ODŽACI - MLADOST TELETEHNIKA	MLADOST TELETEHNIKA - ODŽACI
DUNAV - DUGA	DUGA - DUNAV
NOVA PAZOVA - SVETI ĐORĐE	SVETI ĐORĐE - NOVA PAZOVA
JEDINSTVO - KIKINDA	KIKINDA - JEDINSTVO
SPORT KEY - NOVI SAD MT	NOVI SAD MT - SPORT KEY
VETERNIK - TOPOLA	TOPOLA - VETERNIK
IV kolo, 24. Oktobar	XVII kolo, 13. Februar
SREM - TOPOLA	TOPOLA - SREM
NOVI SAD MT - VETERNIK	VETERNIK - NOVI SAD MT
KIKINDA - SPORT KEY	SPORT KEY - KIKINDA
SVETI ĐORĐE - JEDINSTVO	JEDINSTVO - SVETI ĐORĐE
DUGA - NOVA PAZOVA	NOVA PAZOVA - DUGA
MLADOST TELETEHNIKA - DUNAV	DUNAV - MLADOST TELETEHNIKA
SPARTAK - ODŽACI	ODŽACI - SPARTAK
V kolo, 31. Oktobar	XVIII kolo, 20. Februar
ODŽACI - SREM	SREM - ODŽACI
DUNAV - SPARTAK	SPARTAK - DUNAV
NOVA PAZOVA - MLADOST TELETEHNIKA	MLADOST TELETEHNIKA - NOVA PAZOVA
JEDINSTVO - DUGA	DUGA - JEDINSTVO
SPORT KEY - SVETI ĐORĐE	SVETI ĐORĐE - SPORT KEY
VETERNIK - KIKINDA	KIKINDA - VETERNIK
TOPOLA - NOVI SAD MT	NOVI SAD MT - TOPOLA
VI kolo, 7. Novembar	XIX kolo, 27. Februar
SREM - NOVI SAD MT	NOVI SAD MT - SREM
KIKINDA - TOPOLA	TOPOLA - KIKINDA
SVETI ĐORĐE - VETERNIK	VETERNIK - SVETI ĐORĐE
DUGA - SPORT KEY	SPORT KEY - DUGA
MLADOST TELETEHNIKA - JEDINSTVO	JEDINSTVO - MLADOST TELETEHNIKA
SPARTAK - NOVA PAZOVA	NOVA PAZOVA - SPARTAK
ODŽACI - DUNAV	DUNAV - ODŽACI
VII kolo, 14. Novembar	XX kolo, 6. Mart
DUNAV - SREM	SREM - DUNAV
NOVA PAZOVA - ODŽACI	ODŽACI - NOVA PAZOVA
JEDINSTVO - SPARTAK	SPARTAK - JEDINSTVO
SPORT KEY - MLADOST TELETEHNIKA	MLADOST TELETEHNIKA - SPORT KEY
VETERNIK - DUGA	DUGA - VETERNIK
TOPOLA - SVETI ĐORĐE	SVETI ĐORĐE - TOPOLA
NOVI SAD MT - KIKINDA	KIKINDA - NOVI SAD MT
VIII kolo, 21. Novembar	XXI kolo, 13. Mart
SREM - KIKINDA	KIKINDA - SREM
SVETI ĐORĐE - NOVI SAD MT	NOVI SAD MT - SVETI ĐORĐE
DUGA - TOPOLA	TOPOLA - DUGA
MLADOST TELETEHNIKA - VETERNIK	VETERNIK - MLADOST TELETEHNIKA
SPARTAK - SPORT KEY	SPORT KEY - SPARTAK
ODŽACI - JEDINSTVO	JEDINSTVO - ODŽACI
DUNAV - NOVA PAZOVA	NOVA PAZOVA - DUNAV
IX kolo, 28. Novembar	XXII kolo, 20. Mart
NOVA PAZOVA - SREM	SREM - NOVA PAZOVA
JEDINSTVO - DUNAV	DUNAV - JEDINSTVO

SPORT KEY - ODŽACI	ODŽACI - SPORT KEY
VETERNIK - SPARTAK	SPARTAK - VETERNIK
TOPOLA - MLADOST TELETEHNIKA	MLADOST TELETEHNIKA - TOPOLA
NOVI SAD MT - DUGA	DUGA - NOVI SAD MT
KIKINDA - SVETI ĐORĐE	SVETI ĐORĐE - KIKINDA
X kolo, 5. Decembar	XXIII kolo, 27. Mart
SREM - SVETI ĐORĐE	SVETI ĐORĐE - SREM
DUGA - KIKINDA	KIKINDA - DUGA
MLADOST TELETEHNIKA - NOVI SAD MT	NOVI SAD MT - MLADOST TELETEHNIKA
SPARTAK - TOPOLA	TOPOLA - SPARTAK
ODŽACI - VETERNIK	VETERNIK - ODŽACI
DUNAV - SPORT KEY	SPORT KEY - DUNAV
NOVA PAZOVA - JEDINSTVO	JEDINSTVO - NOVA PAZOVA
XI kolo, 12. Decembar	XXIV kolo, 3. April
JEDINSTVO - SREM	SREM - JEDINSTVO
SPORT KEY - NOVA PAZOVA	NOVA PAZOVA - SPORT KEY
VETERNIK - DUNAV	DUNAV - VETERNIK
TOPOLA - ODŽACI	ODŽACI - TOPOLA
NOVI SAD MT - SPARTAK	SPARTAK - NOVI SAD MT
KIKINDA - MLADOST TELETEHNIKA	MLADOST TELETEHNIKA - KIKINDA
SVETI ĐORĐE - DUGA	DUGA - SVETI ĐORĐE
XII kolo, 19. Decembar	XXV kolo, 10. April
SREM - DUGA	DUGA - SREM
MLADOST TELETEHNIKA - SVETI ĐORĐE	SVETI ĐORĐE - MLADOST TELETEHNIKA
SPARTAK - KIKINDA	KIKINDA - SPARTAK
ODŽACI - NOVI SAD MT	NOVI SAD MT - ODŽACI
DUNAV - TOPOLA	TOPOLA - DUNAV
NOVA PAZOVA - VETERNIK	VETERNIK - NOVA PAZOVA
JEDINSTVO - SPORT KEY	SPORT KEY - JEDINSTVO
XIII kolo, 26. Decembar	XXVI kolo, 17. April
SPORT KEY - SREM	SREM - SPORT KEY
VETERNIK - JEDINSTVO	JEDINSTVO - VETERNIK
TOPOLA - NOVA PAZOVA	NOVA PAZOVA - TOPOLA
NOVI SAD MT - DUNAV	DUNAV - NOVI SAD MT
KIKINDA - ODŽACI	ODŽACI - KIKINDA
SVETI ĐORĐE - SPARTAK	SPARTAK - SVETI ĐORĐE
DUGA - MLADOST TELETEHNIKA	MLADOST TELETEHNIKA - DUGA